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ตัวชี้วัดผล 
หน่วย

วัด 

น้ าหนัก

(ร้อยละ) 

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน 

1 2 3 4 5 
ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได้ 

คะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

 

มิติภายนอก  น้ าหนักในการค านวณผลคะแนนร้อยละ 75 โดยมีตัวชี้วดัผลการปฏิบัตริาชการ น้ าหนัก เปา้หมาย และ

เกณฑ์การให้คะแนน ดังต่อไปนี ้

 

 การประเมินประสทิธิผล (ผลลัพธ์และผลผลิต) 

 

1.ระดับความส าเร็จของการบริการ

ด้านอุตสาหกรรมไม้ การใช้ประโยชน์

พืน้ที่ป่าไม้ และการอนุญาตไม้

และของป่า 

17,000 

ราย 
(25) 1 2 3 4 5 13,163 

ราย 
1 0.25 

2.ระดับความส าเร็จของการ

บรกิารด้านเลื่อยโซ่ยนต์ 

10,000 

ราย/

12,300 

เคร่ือง 

(10) 1 2 3 4 5 5,731 

ราย/

23,711

เคร่ือง 

5 0.10 

3.ระดับความส าเร็จของการ

อนุญาตให้ผู้ยากไร้ใช้ประโยชน์            

ในพื้นที่ป่าสงวนแหง่ชาต ิ

ร้อยละ 

80 

(10) 1 2 3 4 5 ร้อยละ 

60.47 

1 0.10 

4.ระดับความส าเร็จของการ

ให้บรกิารออกหนังสือรับรองไม้ 

ผลิตภัณฑ์ไม้ และถ่านไม ้

420 

ราย 

(10) 1 2 3 4 5 284 

ราย 

1 0.10 

5.ระดับส าเร็จของการด าเนนิการ

ตามกิจกรรมที่ได้รับการสนับสนุน

จาก FAO ในกระบวนการ VPA 

เพื่อรองรับการบังคับใช้กฎหมาย

ป่าไม้ ธรรมาภิบาลและการค้า 

ตามแผนปฏิบัตกิาร FLEGT ของ

สหภาพยุโรป (Forest Law 

Enforcement, Governance and 

Trade : FLEGT) 

ระดับ (10) 1 2 3 4 5 อยู่ระหว่าง

ด าเนินการ 
1 0.10 

 การประเมินคณุภาพ 

 

6.ร้อยละของความพงึพอใจ             

ของผู้รับบริการ 

 

ร้อยละ 

85 

(10) 1 2 3 4 5 ร้อยละ 

87 
5 0.50 
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ตัวชี้วัดผล 
หน่วย

วัด 

น้ าหนัก

(ร้อยละ) 

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน 

1 2 3 4 5 
ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ท่ีได้ 

คะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

มติภิายใน  น้ าหนักในการค านวณผลคะแนนร้อยละ 25 โดยมีตัวชี้วดัผลการปฏิบัตริาชการ น้ าหนัก เป้าหมาย และเกณฑ์

การให้คะแนน ดังต่อไปนี ้

 

 การประเมินประสทิธิภาพ 

 

7.การเบิกจ่ายเงินงบประมาณ ระดับ (10) 1 2 3 4 5 ร้อยละ 

62.90 

 

 

1 0.10 

 การพัฒนาองค์การ 

 

8.ระดับความส าเร็จของค่าเฉลี่ย

ถ่วงน้ าหนักในการด าเนิน

โครงการ/กิจกรรมตามแผนงาน

ป้องกันและปราบปรามการทุจริต

และประพฤติมิชอบ และส่งเสริม

คุ้มครองจริยธรรมของกรมป่าไม้ 

ระดับ (5) 1 2 3 4 5 อยู่ระหว่าง

ด าเนินการ 
1 0.05 

9.ระดับความส าเร็จของคา่เฉลี่ย

ถ่วงน้ าหนักในการด าเนนิ

กิจกรรม/โครงการตามนโยบาย

การก ากับดแูลองค์การที่ด ี

ระดับ (2.5) 1 2 3 4 5 อยู่ระหว่าง

ด าเนินการ 
1 0.025 

10.ระดับความส าเร็จของค่าเฉลี่ย

ถ่วงน้ าหนักในการบรรลุเป้าหมาย

ตัวชีว้ัดของกระบวนการที่ส าคัญ 

ระดับ (2.5) 1 2 3 4 5 อยู่ระหว่าง

ด าเนินการ 
1 0.025 

รวม 1.35 

 

รายงาน ณ วนัที ่4 สิงหาคม 2560 

 


